DESPEJAR

Ejemplo:
Operacion
Despejar t de la siguiente expresion algebraica: m=¢-g+5
m-5=t-q
Ei m—>5 ;
J- - =
q
m—>5 . .,
Resultado [ =—— Solucion | Sitio para las solucion
q
Calcula:
Operacion
Despejartde: c=a—b-t
A.
Resultado Soluciéon
Despejarb de: a=-3-b
B.
Resultado Soluciéon
Despejar b de: a=6-(3+)
C.
Resultado Soluciéon
Despejar a de: ¢=4-(a+5-b)
D.
Resultado Soluciéon
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. 5
Despejarcde: a=b-—
c
E.
Resultado Solucion
Despejarnde: p-n—g=4
F.
Resultado Solucion
D . . _ q
espejarmde: p—1= 4-(m—5)+§
G.
Resultado Solucion
. 1 1
Despejarb de: d =—+—
a b
H.
Resultado Solucion
. m+5-n
Despejar m de: =2-m
L
Resultado Solucion
. a-b
Despejarrde: F'=k-——
r
J.
Resultado Solucion
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